o
L
=
Ui
<,
-
m_
e

NSTRUKCIJA

=11




Drosibas barjera ar sniega barjeru

MMR 20/MMR 45 un cita veida jumti
Péc izvéles, statnim 3 augstumi: 520mm, 745mm un 895mm

Dro&ibas barjera ar sniega barjeru Vairak ka
montaZas komplekts MMR20/45 u.c.| "<OmPIeK!s |4 komplekts
Poz, Nosaukums Skaits | Skaits
1. |U stiprinajuma plaksne 6 4
2. | Skrive M8x60 12 8
3. | Gumijas paplaksne M8 12 8
4. | Statnis (520mm,745mm,895mm) 3 2
5. | Skrive M6x16 18 12
6. |Uzgrieznis M6 18 12
7. | Paplaksne M6 18 12
8. | Atsaite(520mm,745mm,895mm) 6 4
9. |D=25 caurule (3m) 4* 4*
10.| Plastmasas ieliktnis 3* 2"
11.| Plastmasas gali 8* 8*
12.| Caurulu savienotajs 4* 4*
13.|Caurulu saspiedgjs ar skravi M6x16 4* 4*

* Daudzums atkarigs no komplektu skaita.




Pielietojums

« DroSibas barjera ir nepiecieSama, ja jumta slipums ir lielaks par (5°);

* Drosibas barjeras vajadzetu uzstadit, lai varétu drosi parvietotos pa jumtu.

Drosibas barjeras uzstadiSana

* Izplanojiet vietu, kur veiksiet uzstadiSanu.
* Parliecinieties, ka jumta konstrukcija ir stabila.
* Drosibas barjeru U stiprinajuma plaksnes, jauzstada virs jumta latam.

* Parbaudiet, vai jumta segums ir uzstadits saskana ar jumta uzstadiSanas
instrukciju.

* Pirms U balstu uzstadiSanas iezimgjiet taisnu liniju, kur planojat uzstadit
droS$ibas barjeras, piem&ram, ar krasainu krita auklu.

* Parliecinieties, ka droSibas barjera tiks uzstaditas taisna linija.



« Uzstadiet U stiprindjuma plaksnes jumta Suves izvirzijuma mala.

* Parliecinieties, ka U stiprinajuma detala atrodas tada stavkoli, ka noradits
attela.(2.att.)

» U stiprinajuma plaksnes saskriivéjiet kopa ar jumtu izmantojot 4 skriives
M8x60mm (3.att.).

« Skruves pievilkt ta, lai U stiprinajuma plaksnes stingri turétos pie jumta
materiala(2.att.).

* Pie U stiprinajuma plaksném piestipriniet, statni un atsaites ar 6 gab. M6x16
skruvém ar uzgriezniem. Statnis jastiprina vertikali.(3.att.)

e levietojiet caurules tam paredzg&tajas vietas. Maksimalais attalums starp
statniem nedrikst parsniegt 1500 mm (1.att.).

e Caurules nofikse ar caurulu saspied¢ju.

* Barjeras var vienkarsi pagarinat, savienojot caurules ar caurulu savienotaju.

B

2. att. 3.att.

m A/S ,Marupes Metalmeistars”
Stadiona iela 1, Ozolnieki, Ozolnieku novads, IV - 3018

®
METALMASTER Tel: +371 67069867



